
BY  W U N D E R L I C
H

M8 x 18

M8 x 25
M8 x 25

Anbauanleitung     Fitting Instruction     Istruzione     Instructions     Instrucciones

Copyright by Wunderlich©

Wunderlich GmbH • Kranzweiher Weg 12 • 53489 Sinzig • Gewerbepark • Germany • Tel. +49-(0)2642-97980 • Fax +049-(o)2642-979833 • e-mail wunderlich@wunderlich.de
Geschäftsführer/Mamaging Directors: Erich Wunderlich • Amtsgericht Andernach • HRB 12314 • USTID-Nr./VAT-No. 01 DE 149 271 221 www.wunderlich.de 1

Auspuffhalter 
BMW R NINE T

Bestellnummer 44201-102

Exhaust holder
 BMW R NINE T 

Part Number 44201-102

Porta di scarico 
 BMW R NINE T

Codice 44201-102

Titulaire d‘échappement 
BMW R NINE T
Pièce 44201-102

Titular de escape
BMW R NINE T
Pieza 44201-102

A

News, Shop, Downloads + Informationen:
www.wunderlich.de

Kataloganforderung + Downloads:
www.wunderlich.de/Katalog

Catalogue download (English):
www.wunderlich.de/en

General information, dealers and news:
www.wunderlich.de/en

Download catalogo (italiano):
www.wunderlich.de/en

Informazioni generali, dealer e Novità:
http://www.wunderlich.de/en

Télécharger les catalogues (francais):
www.wunderlich.de/en

Informations générales et distributeurs:
www.wunderlich.de/en

Descargar los catálogos (español):
www.wunderlich.de/en

Informaciones generales, tiendas y noticias:
www.wunderlich.de/en

Schrauben sie alle Teile an 
und lassen sie die zugäng-
lichen Schrauben noch 
locker. Erst nachdem alles 
montiert ist, werden alle 
Schraubenauf das entspre-
chende Anzugsmoment 
angezogen. Dadurch wird 
sichergestellt, dass das 
Produkt spannungsfrei an-
gebaut ist.

Fit all parts and screw on not 
too strong. After mounting all 
parts, the screws should be 
tightened to the torque speci-
fied. This guarantees, that the 
kit is mounted without tensi-
on.

B

��� / WunderlichGmbH



BY  W U N D E R L I C
H

M8 x 18

M8 x 25

Anbauanleitung     Fitting Instruction     Istruzione     Instructions     Instrucciones
Copyright by Wunderlich©

Wunderlich GmbH • Kranzweiher Weg 12 • 53489 Sinzig • Gewerbepark • Germany • Tel. +49-(0)2642-97980 • Fax +049-(o)2642-979833 • e-mail wunderlich@wunderlich.de
Geschäftsführer/Mamaging Directors: Erich Wunderlich • Amtsgericht Andernach • HRB 12314 • USTID-Nr./VAT-No. 01 DE 149 271 221 www.wunderlich.de 2

M8 x 3019 Nm/14,25ft.-Ib  19 Nm/14,25ft.-Ib  

19 Nm/14,25ft.-Ib  

F

EDC



BY  W U N D E R L I C
H

original BMW

Anbauanleitung     Fitting Instruction     Istruzione     Instructions     Instrucciones
Copyright by Wunderlich©

Wunderlich GmbH • Kranzweiher Weg 12 • 53489 Sinzig • Gewerbepark • Germany • Tel. +49-(0)2642-97980 • Fax +049-(o)2642-979833 • e-mail wunderlich@wunderlich.de
Geschäftsführer/Mamaging Directors: Erich Wunderlich • Amtsgericht Andernach • HRB 12314 • USTID-Nr./VAT-No. 01 DE 149 271 221 www.wunderlich.de 3

19 Nm/14,25ft.-Ib  

H

G


